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السؤال 1

في حالة اتباع السياسة المحافظة عند تمويل الأصول، فإن إدارة الشركة تعتمد على مصادر التمويل المؤقتة في تمويل ---.


جزء من الأصول المتداولة المؤقتة

الأصول المتداولة المؤقتة

الأصول المتداولة الدائمة

الأصول طويلة الأجل


السؤال 2 

تبني إدارة الشركة السياسة الهجومية عند تمويل الأصول، يؤدي إلى ---.


زيادة الربح وزيادة مخاطر العسر الفني

تخفيض الربح وتخفيض مخاطر العسر الفني

زيادة الربح وتخفيض مخاطر العسر الفني

تخفيض الربح وزيادة مخاطر العسر الفني


السؤال 3

إذا كُنت تفاضل بين أداء عدة شركات تنتمي لنفس الصناعة من حيثُ دورة التشغيل، فإن الشركة الأفضل هي الشركة التي يصل فيها طول دورة التشغيل إلى ---.


45 يوم

60 يوم

75 يوم

84 يوم


السؤال 4

إذا علمت أن دورة العملاء 36 يوم ودورة الموردين 27 يوم ودورة المخزون 24 يوم، فأي من الفقرات التالية صحيحة؟


طول دورة النقدية 33 يوم

طول دورة النقدية 39 يوم

طول دورة التشغيل 63 يوم

طول دورة التشغيل 51 يوم


السؤال 5

تبني إدارة الشركة سياسة استثمارية متحفظة يؤدي إلى تخفيض ---.


حجم المبيعات

معدل دوران حسابات القبض

احتمالات نفاد المخزون

مخاطر العسر الفني


السؤال 6

عندما تعتمد الإدارة على خبرتها وقدرتها على توقع المستقبل، فإن ذلك يعني تبنى الشركة --- عند الاستثمار في الأصول المتداولة.


السياسة المعتدلة

السياسة المتحررة

السياسة المتحفظة

سياسة تناسب الآجال






السؤال 7

في حالة اعتماد أحد الشركات الصناعية على مواد خام مستوردة فإن أفضل سياسة يمكن للشركة اتباعها في مجال الاستثمار في رأس المال العامل هي ---.


السياسة المتحررة

السياسة المعتدلة

السياسة المتحفظة

السياسة الهجومية


السؤال 8

جميع الفقرات التالية تعبر عن دورة التشغيل ما عدا ---.


الفترة من تاريخ الشراء الآجل إلى تاريخ البيع الآجل

الفترة من تاريخ الشراء الآجل إلى تاريخ التحصيل

دورة المخزون + دورة العملاء

دورة الموردين + دورة النقدية
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